
Toelichting zwembad raadsvergadering 21 juni 2016

Dames en heren van de raad,

U bent zojuist via duidelijke toelichtingen van vertegenwoordigers van onze doelgroepen, de 
verenigingen Njord en Seepaardje en de manager van ons zwembad uitgebreid 
geïnformeerd over de vraag naar en de behoefte aan een zwembad in onze Veldhovense 
gemeenschap. Prima want dan hoef ik daar niet meer op terug te komen.

Allereerst naar de voorliggende Keuzenota met bijlagen.
U wordt gevraagd een voorkeur uit te spreken voor het sluiten van het zwembad dan wel 
voor het behoud van publiek zwemwater met een extra financiële last van een half miljoen 
euro t.o.v. de begroting met als uitgangspunt een langdurige zwembadoplossing.
Ik wil daar enkele kanttekeningen bij plaatsen.
Op de eerste plaats wil ik u wijzen op uw raadsbesluit van 14 juli 2015, waarbij u niet alleen 
een vijftal kaders hebt vastgesteld maar ook hebt besloten om aandacht te vragen voor 
maatschappelijk ondernemen en voor de belangen van de medewerkers van het zwembad. 
Indien u besluit tot sluiting van het zwembad, betekent dat tevens dat u voorbij gaat aan uw 
eigen besluit om rekening te houden met de belangen van onze medewerkers. Dat geeft niet 
alleen onrust en onzekerheid in de gezinnen van zo'n circa 35 medewerkers maar kan de 
gemeente in het slechtste geval zo'n C 250.000,- euro aan uitkeringen per jaar kosten.
In de toelichting op de Keuzenota wordt daar slechts zeer summier aandacht aan besteed.

Ook wil ik u er op wijzen dat in bijlage 2: "Resultaten van de marktconsultatie" op pagina 4 
wordt gesteld: Het totaal aantal bezoeken in 2015 ligt op ongeveer 75.000 bezoekers, 
exclusief de leden van Njord.
In bijlage 5: "overzicht bezoekers zwembad en ledenbestand Njord" kunt u echter lezen dat 
in 2015 het aantal regelmatige bezoekers 53.459 bedroeg en het aantal incidentele 
bezoekers 35.246. In totaal dus 88.705 en niet 75.000, ofwel om precies te zijn 181^ meer.

Behalve de verenigingen 't Seepaardje, de Stichting Therapeutisch Zwemmen, de 
duikvereniging en Njord, dus bijna 90.000 bezoekers die u vragen een besluit te nemen over 
de toekomst van het zwembad.
Ook namens onze medewerkers en ons bestuur vraag ik u, na zo'n 10 jaar onduidelijkheid en 
onzekerheid, om in uw raadsvergadering van 12 juli a.s. eindelijk eens een duidelijke keuze 
te maken en een besluit te nemen.
Al veel te lang suddert de besluitvorming over het zwembad voort, werden besluiten 
uitgesteld, werden externen ingeschakeld om hun kijk op de zaak te geven en gebeurde er 
niets. Het wordt, naast de onzekerheid voor gebruikers en medewerkers maar ook door de 
steeds minder wordende kwaliteit van het huidige zwembad en zijn installaties (daarvoor 
verwijs ik o.a. naar rapportages van de Hospitality Group), hoog tijd dat de raad zijn 
verantwoordelijkheid neemt, keuzes maakt en een besluit neemt.

Het is mij duidelijk dat als u kiest voor publiek zwemwater in Veldhoven, daar financiële 
consequenties aan verbonden zijn. Maar ook dat is een kwestie van afwegingen en keuzes 
maken en van besluiten nemen. En volgens mij bent u door het Veldhovense electoraat 
daartoe gekozen.
Overigens wordt in de Keuzenota daartoe een prima voorzet gegeven die u maar hoeft in te 
koppen.
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Ik voorzie dat als u op 12 juli geen besluit neemt, er weer nieuwe onderzoeken volgen en we 
over ruim een jaar opnieuw hier zitten en nog geen stap verder zijn gekomen. Ondertussen 
neemt de onzekerheid voor alle partijen toe, terwijl de kwaliteit van het huidige zwembad 
verder weg kwijnt. En ik mag toch hopen dat niemand van ons een soortgelijk ongeluk als in 
het Tilburgse zwembad, dat vandaag in het Eindhovens Dagblad staat, wil meemaken.

Daarom, in het belang van onze bezoekers, onze doelgroepen en verenigingen, in het belang 
van onze medewerkers en van de inwoners van Veldhoven: neem op 12 juli aanstaande 
alstublieft een besluit!

Ik wens u daarbij de nodige wijsheid.

Jos Blatter,
bestuursvoorzitter Stichting Sport- en Recreatiecentrum Den Ekkerman.
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